



SVENSK TEXELFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsesammanträde

Nr

Plats: Telefonmöte

Datum: 2011-11-09

Tid:

Närvarande:

§ 2 Närvarande:

Ulf Ekholm, Birgitta Jönsson, Karin Petersson, Carina Forsberg, Annelie Carlsson

Frånvarande:

Martin Sjunnesson och Anders Andersson

§ 1 Mötets öppnande:

Ulf Ekholm förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 3 Kort presentation:

Kort presentation av de nya styrelseledamöterna

§ 2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av justeringsman:

Till justeringsman valdes: Birgitta Jönsson

§ 4 Val av mötes sekreterare:

Vald Karin Petersson

§ 5 Föregående Protokoll:

Föregående protokoll godkändes.

§ 6 Verksamhetsplanering för 2009.

a) Årsmöte:

Styrelsen beslutade att ge Ulf i uppdrag att tillfråga Rickard van der Poel om möjlighet att håll årsmöte och medlems aktivitet hos honom 27 – 28 juni. Med samvaro m.m.

b) Ev. medlems aktivitet:

se § 7a

c) Riksmönstringar 2009:

Styrelsen beslutade att ha oförändrade riksbedömningar

d) Domarträffar:

En domarträff före Riksbedömningarna. Eleverna måste bli mer aktiva vid domarträffarna. Domarna tar fram ett program för eleverna och aspirant till den träffen.

§ 8 Föreningens ekonomi

a) Prel. Bokslut för 2008:

Birgitta redogjorde för ställningen



Går plus minus noll.

b) Antal medlemmar för 2008:

Birgitta 50 medlemmar i år.

§ 9 Hemsida: innehåll mm.:

Karin berättade om medlems sida.

§ 10 Ev. tillsättande av en fårkontrollgrupp:

Annelie Carlsson valdes till kontrollgruppen för Texelföreningen

Annelie tar fram två till person som ska vara med i den.

§ 11 Riktprislista livdjur 2009:

Styrelsen beslutade att rikspriset för Riksbedömda Baggar 4000:- och uppåt. När bedömningen är en fyra eller högre.

På gården Bagge 3000:- Tacklamm 2000:- och uppåt.

§ 12 Sjukdomsläget (fotröta, bluetong):

Ulf informerade om läget i Sverige.

§ 13 Import av tackor från Danmark:

Diskussion kring importen i Falköping. Ulf tar kontakt med Fåravelsförbundet angående att det är korsningsdjur.

§ 14 Hantering av ev. nya "karantäns behov" av import:

Information gavs om det

§ 15 Utvärdering av årets riksmönstringar:

Kommer vid nästa möte

§ 16 Övriga frågor

a)Elmia 2008:

Rapport från Kjell-Åke

Inga djur på Elmia, gjorde att det inte var så många besökare

b)Nytt utställnings material(monter):

Ulf har pratat med Kjell-Åke om han kan ta fram nytt material.

Annelie har en del idéer kring material, hon fick i uppdrag att ta kontakt med Kjell-Åke.

c)Gårdsmönstring:

Styrelsen beslutade att tillsätta en grupp som har i uppdrag att utarbeta ett förslag för gårdsmönstring med början 2009.

Ordförande tackade för visat intresse

Nästa Styrelsemöte i början på februari

Vid protokollet
Karin Petersson

Ordförande
Ulf Ekholm

Justeringsman
Birgitta Jönsson